

اکاؤڈ\$ کی قسم	صرف معاری ڈیپازٹ	سیو۔، کرز\$، n۔، فلکسڈ ڈیپازٹ	سیو۔، کرز\$، n۔، فلکسڈ ڈیپازٹ
فلکسڈ ڈیپازٹ کی مدت	مدت 1 سال سے کم اور 5 سوں سے 41 نہیں ہوا چاہئے	جیسا بینک فیصلہ کرے	مقیم اکاؤڈ\$ میں جو بھی قابل آذہو
شرح سود	رہا رو بینک آف 41* کے شعبہ بینکنگ آپ C اور ڈیولپمنٹ کے ہدایت کے مطابق نومبر 15، 2008 کو موجودہ وقت میں کارڈ رکی کلوز۔ کے وقت ایل آئی بی او آر/ ایس ڈبلیو اے پی کی شرح سود سیلنگ کے ساتھ پلس 100 سی ڈی پوائنٹ مخصوص کر / میچورٹی کی سی ڈی پچھ ماہ میں ادا کی جائے گی۔	رہا رو بینک آف 41* کے شعبہ بینکنگ آپ C اور ڈیولپمنٹ کے ہدایت کے مطابق فیکس / n۔ ڈیپازٹ۔ موجودہ وقت میں کارڈ رکلوز ہونے کے وقت نومبر 15، 2008 کو این آر آئی ڈیپازٹ میں شرح سود۔ سے تین سوں کے لئے این آئی بی او آر/ ایس ڈبلیو اے پی ری پلس	فیکسڈ / n۔ ڈیپازٹ مدتی ڈیپازٹ پ شرح سود کے آذ کیلئے بینک پوری طرح آزاد ہے۔ سیو۔ بینک اکاؤڈ\$، گھر W سیو۔ اکاؤڈ\$ کی شرح سود کے مطابق موجودہ وقت میں 3.5 شرح سود فیصد
	ڈیپازٹ کی شرح سود میں فلوٹنگ کی سی ڈی ایس ڈبلیو اے پی شرح کی سیلنگ کی مخصوص کر / میچورٹی پ پلس 100 سی ڈی پوائنٹ کی سی ڈی کی جائے گی۔	میچورٹی کیلئے جیسا کہ گذشتہ ماہ کام کے 100 سی ڈی دن میچورٹی کیلئے یو ایس ڈالر کے پوائنٹ تھے۔ تین سالہ ڈیپازٹ پ جو شرح سود 41* فز ہوگی وہی تین سال سے 41* میچوری مدت میں بھی 41* فز ہوگی۔	
		سیو۔ بینک اکاؤڈ\$ شرح سود گھر W سیو۔ اکاؤڈ\$ جیسی ہوگی موجودہ وقت میں شرح 3.5 فیصد ہے	
ای۔ مقیم کے پور آف 41* رنی کے سلسلے میں کارروائی جو کہ غیر مقیم کھاتے دار کے ذریعے کی جائے گی۔	اکاؤڈ\$ سے پور آف 41* رنی کی رو سے مقامی پیمنٹ* کھاتے دار کے خود کے اپنے ری ٹینس بینکنگ m۳ کے ذریعے حصول پ* بندی ہے۔	اکاؤڈ\$ سے پور آف 41* رنی کی رو سے مقامی پیمنٹ* کھاتے دار کے خود کے اپنے ری ٹینس بینکنگ m۳ کے ذریعے حصول پ* بندی ہے۔	پور آف 41* رنی کی رو سے لاکھ ہندوستان سے ہر کھاتے دار کی کر \$ a سے ری ٹینس* خود کھ* دار مجموعی بینکنگ m۳ کے ذریعے ری ٹینس نہیں نکال سکتا۔
قرض			
الف۔ ہندوستان میں (i) کھاتے دار کیلئے	صرف روپے 100 لاکھ۔ کی اجازت ہے	صرف روپے 100 لاکھ۔ کی اجازت ہے	3۔ قانون کی رو سے اجازت
(ii) تیسرے فریق کیلئے	صرف روپے 100 لاکھ۔ کی اجازت ہے	صرف روپے 100 لاکھ۔ کی اجازت ہے	4۔ قانون کی رو سے اجازت

<p>اجازت نہیں (فنڈ کو ہندوستان میں واپس ری میٹیڈ کی اجازت نہیں صرف ملک سے *ہرہی استعمال کر h ہیں)</p>	<p>اجازت (فنڈ کو ہندوستان میں واپس ری میٹیڈ کی اجازت نہیں صرف ملک سے *ہرہی استعمال کر h ہیں)</p>	<p>اجازت (فنڈ کو ہندوستان میں واپس ری میٹیڈ کی اجازت نہیں صرف ملک سے *ہرہی استعمال کر h ہیں)</p>	<p>ب: بیرون ملک (i) کھاتے دار کیلئے (ii) تیسرے فریق کیلئے</p>
<p>اجازت نہیں اجازت</p>	<p>اجازت نہیں اجازت نہیں</p>	<p>روپے 100 لاکھ - اجازت اجازت نہیں</p>	<p>ت - غیر ملکی کر - کا قرض ہندوستان میں (i) کھاتے دار کیلئے (ii) تیسرے فریق کیلئے</p>
<p>ذاتی ضرورت / * کارڈ بری ضرورت کے مقصد سے</p>	<p>(i) ذاتی مقصد * کوئی کارڈ بری سرگرمی • م دینا ہے۔ (ii) غیر منتقلی کی دپ ہندوستان میں ہندوستانی فرم / کمپنیوں کو پو - میں مدد کی دپ • • اہ را • • سرمایہ کاری (iii) فلیٹ / مکان کو ہندوستان میں اپنے رہا > استعمال کیلئے تحویل میں 8 (فیما 5 کے شیڈول 1 کے پیرا 9 کو • • اہ مہر * نی حوالے میں لیں)</p>	<p>(i) ذاتی مقصد * کوئی کارڈ بری سرگرمی • م دینا ہے۔ (ii) غیر منتقلی کی دپ ہندوستان میں ہندوستانی فرم / کمپنیوں کو پو - میں مدد کی دپ • • اہ را • • سرمایہ کاری (iii) فلیٹ / مکان کو ہندوستان میں اپنے رہا > استعمال کیلئے تحویل میں 8 (فیما 5 کے شیڈول 2 کے پیرا 9 کو • • اہ مہر * نی حوالے میں لیں)</p>	<p>قرض کا مقصد الف - ہندوستان میں (i) کھاتے دار کیلئے</p>
<p>ذاتی ضرورت / * کارڈ بری ضرورت کے مقصد سے</p>	<p>ذاتی مقصد کیلئے فنڈ اور غیر فنڈ کی دپ * پ سہولیات کے مقصد سے * کارڈ بری سرگرمی کیلئے ☆ (• • ائے) مہر * نی فیما 5 کے شیڈول 1 کے پیرا 6 (بی) کا حوالہ لیں۔</p>	<p>ذاتی مقصد کیلئے فنڈ اور غیر فنڈ کی دپ * پ سہولیات کے مقصد سے * کارڈ بری سرگرمی کیلئے ☆ (• • ائے) مہر * نی فیما 5 کے شیڈول 1 کے پیرا 6 (بی) کا حوالہ لیں۔</p>	<p>(ii) تیسرے فریق کیلئے</p>
<p>اجازت نہیں</p>	<p>فنڈ پ منحصر / * غیر فنڈ پ منحصر سہولیات اہل مقاصد کیلئے</p>	<p>فنڈ پ منحصر / * غیر فنڈ پ منحصر سہولیات اہل مقاصد کیلئے</p>	<p>بی ملک سے * بہر کھاتے دار اور تھرڈ پارٹی کیلئے</p>

☆ قرض کا استعمال دوسرے کو قرض دیئے * زرع کام * شجر کاری سرگرمیاں * ریل اسٹیٹ کے کارڈ بری میں سرمایہ کاری کیلئے نہیں کیا جاسکے گا۔

نوٹ:

الف - ہندوستان میں رہنے والا کوئی شخص # ہندوستان سے چل اور بھڑان روزگار * کارڈ بری * چھٹی * کسی دوسرے مقصد سے غیر معینہ مدت کیلئے جا * ہے تو اس کو چل اور بھڑان میں قیام کا مقصد بنا * ہوگا۔ اور اس کا اکاؤنڈ * ریٹ * \$ اکاؤنڈ * طور پ جاری رہے گا۔ اس طرح کا اکاؤنڈ * ریٹ * \$ (عمومی) روپیہ اکاؤنڈ کے طور پ نہیں جا * جائے گا۔

ب- مجاز ڈیلر (اے بی) این آر آئی / ایف سی این آر (ای) اکاؤنٹ اس وقت کا کھول اور h^ن ہیں جو کہ ہندوستان کا شہری ہو لیکن چپل اور بھون میں قیام کر رہا ہو۔ یہ ہندوستان میں قیام کرنے کے لئے فنڈ فراہم کرے گا اور مفت غیر ملکی زرمبادلہ میں وہ ری میڈیٹ ہو۔ این آر آئی / ایف سی این آر (بی) اکاؤنٹ میں حاصل ہونے والا سود این آر آئی اور پی آئی او کے کھاتوں سے چپل اور بھون میں قیام کر رہے ہوں صرف ہندوستانی روپے میں ری میڈیٹ کیا جائے گا۔

ت- فیما 5/2000- آر بی مورخہ: 3 مئی 2000 کے نوٹیفیکیشن کے ریگولیشن (4) کے مطابق اے ڈی چپل اور بھون میں قیام کرنے والے افراد کا روپیہ اکاؤنٹ کھول اور h^ن ہیں۔

ث- مختلف ڈپازٹ اسکیموں سے متعلق قواعد جو غیر مقامی ہندوستانیوں کیلئے نوٹیفیکیشن نمبر فیما 5، مورخہ: 3 مئی 2000 کو جاری جس میں وقتاً فوقتاً تبدیلی کی گئی ہے متعلقہ نوٹیفیکیشن اور اے پی (ڈائریکٹر سرینا) سرکلر ہماری ویب سائٹ (www.rbi.org.in) سائٹ (Dir Series) Notification/ap(FEMA) سائٹ پر فراہم ہے۔

ماستر سرکلر غیر مقیم عمومی روپیہ (این آر او) اکاؤنٹ (www.rbi.org.in-sitemap---Master Surculars) کا بھی حوالہ لیا جاسکتا ہے۔ مختلف اکاؤنٹ میں شرح سود کی تفصیل شرح سود روپیہ ڈپازٹ کا ماسٹر سرکلر گھر W، آر ڈی غیر مقیم (این آر او) اور غیر مقیم (ملک سے باہر) اکاؤنٹ اور ایف سی این آر (بی) اکاؤنٹ میں ڈپازٹ سے متعلق ماسٹر سرکلر کا 9% ہمارے بینکنگ آپ C اور ڈیولپمنٹ ہماری ویب سائٹ (www.rbi.org.in---Sitemap---Master Surculars) پر فراہم ہے۔

ج- اے ڈی زمرہ-1 بینکنگ اور مجاز بینک اکاؤنٹ پی ای بی / ڈیٹا ڈرافٹ / بینکرس پی بی جو کہ این آر آئی کھاتے دار کے این آر آئی اکاؤنٹ سے غیر ملکی کر کے، خلاف x ادائیگی کیلئے جاری ہوں کریڈٹ کر h^ن ہیں۔ اے ڈی زمرہ-1 اکاؤنٹ میں اے ڈی زمرہ-1 / زمرہ ii کی جانے سے x ادائیگی شمولیت جاری کئے گئے ہوں۔

چ- اے ڈی زمرہ-1 پی بی اور مجاز بینک ہندوستان سے باہر ہر ڈپازٹ روٹی کو ایف سی این آر (بی) ڈپازٹ سے مپچورٹی کے ری میٹس کی اجازت دے h^ن ہیں، اے ڈی زمرہ-1 کی اجازت خاص طور پر کھاتے دار مجاز ڈیلر کے ذریعے ڈپازٹ کے اہل ہونے کے اطمینان پر ہی دی جائے گی۔

1. این آر آئی کا مطلب وہ شخص جو ہندوستان سے باہر رہائش پذیر ہو گیا ہو۔ ہندوستان (ریگولیشن 2 (vi) فیما 5/2000 کا نوٹیفیکیشن آر بی مورخہ: 3 مئی 2000 غیر ملکی زرمبادلہ منجمنٹ (ڈپازٹ) ریگولیشن 2000)

2. اور سیز کا کارپوریٹ ڈی (اوس بی) کا مطلب ای۔ کمپنی، پارٹنرشپ فرم، سوسائٹی اور دیگر کارپوریٹ ڈی جس میں 10% یا اس سے زیادہ حصہ داری غیر مقیم ہندوستانی بشمول اور سیز کے حصہ داروں کی ہو اور غیر مقیم ہندوستانیوں کا سود مند نامہ مقصد ساٹھ فیصد سے کم نہیں ہوگا چاہے اسے لے کر قابل تبدیل، جس کا عمل ستمبر 16، 2003 سے شروع ہوا ہو جو غیر ملکی زرمبادلہ منجمنٹ ریگولیشن کے تحت اے ڈی زمرہ-1 کی اجازت کا اہل ہو۔

3. ری بی ڈی اکاؤنٹ کے عام طور پر فنڈ ہونے والے ضوابط ذاتی مقصدی کارڈری سرکاریوں کیلئے صرف قرض دینے کے لئے اس کی اجازت کا اہل ہو۔ اسٹیٹ کے کارڈری میں سرمایہ کاری کو چھوڑ کر۔

4. چند شرائط مثلاً (i) قرض کا استعمال صرف قرض کے ذریعے ہی ہوگا اور (ii) کارڈری / زرا (iii) اسٹیٹ قرض کے کارڈری کیلئے قطعی نہیں ہوگا۔ (ii) صارفین اور شرح سود سے متعلق قواعد کی وضاحت # ری بی کے ذریعے وقتاً فوقتاً کی جاتی ہے اور (iii) کارڈری / صنعت کیلئے ڈیٹا کے معاملے میں اس طرح قرض / سہو سے متعلق قواعد کا آڈ ہوگا۔